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El informe de este máster no se ha podido realizar al no llegar al tamaño mínimo necesario para obtener la representatividad elegida y garantizar la 
confidencialidad.

FICHA TÉCNICA ENCUESTA
POBLACIÓN ESTUDIO: Alumnado matriculado en el máster encuestado

Tamaño muestral: 10 calculado para un error de muestreo del (+)(-)10% y un nivel de confianza del 95%
Tipo de muestreo: aleatorio simple

Fecha recogida:  SEPTIEMBRE 2023
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: 1 Nº encuestas necesarias: 10
Porcentaje de encuestas recogidas sobre alumnado matriculado (con e-mail): 1 / 10 = 10,00%



UNIVERSIDAD DE JAÉN

Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE  SATISFACCIÓN DE PROFESORES DEL MÁSTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA DE MINAS. Curso Académico 2022-2023

BLOQUE 1. Centro /Coordinación del Máster

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda

GRADO DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CON EL CENTRO / COORDINACIÓN DEL MÁSTER

1 Coordinación de la atención a la diversidad (Necesidades de Apoyo Educativo) 0 0 0 2 3 3 8 ,00% ,00% ,00% 25,00% 37,50% 37,50% 4,60 0,55 5 5

2 Coordinación de contratos de movilidad 0 0 0 3 0 5 8 ,00% ,00% ,00% 37,50% ,00% 62,50% 4,00 0,00 4 4
3 Gestión sobre prácticas externas curriculares 0 0 0 2 2 4 8 ,00% ,00% ,00% 25,00% 25,00% 50,00% 4,50 0,58 5 4a
4 Gestión del Trabajo Fin de Máster (TFM) 0 0 1 3 3 1 8 ,00% ,00% 12,50% 37,50% 37,50% 12,50% 4,29 0,76 4 4a
5 Gestión de horarios docentes por parte del Centro 0 0 1 3 2 2 8 ,00% ,00% 12,50% 37,50% 25,00% 25,00% 4,17 0,75 4 4

BLOQUE 2. Titulación

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda

GRADO DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CON EL TÍTULO
6 Coordinación entre profesorado de las distintas materias/asignaturas del Máster 0 0 1 4 1 2 8 ,00% ,00% 12,50% 50,00% 12,50% 25,00% 4,00 0,63 4 4
7 Adecuación de los horarios (duración de las sesiones, asignación de días…) 0 1 3 2 2 0 8 ,00% 12,50% 37,50% 25,00% 25,00% ,00% 3,63 1,06 4 3
8 Atención de los servicios prestados por el personal de apoyo a la docencia (PAS) 0 0 4 2 2 0 8 ,00% ,00% 50,00% 25,00% 25,00% ,00% 3,75 0,89 4 3
9 Atención por parte de los responsables académicos del Máster 0 0 1 2 5 0 8 ,00% ,00% 12,50% 25,00% 62,50% ,00% 4,50 0,76 5 5

10 Infraestructura asignada para el desarrollo de la actividad docente 0 0 0 2 6 0 8 ,00% ,00% ,00% 25,00% 75,00% ,00% 4,75 0,46 5 5

11 Grado de satisfacción general con el Máster 0 1 0 5 2 0 8 ,00% 12,50% ,00% 62,50% 25,00% ,00% 4,00 0,93 4 4



Satisfacción de los tutores de prácticas 2022/23 774 Máster en Ingeniería de Minas

Escuela Politécnica Superior de Linares



Satisfacción de los tutores de prácticas 2022/23 774 Máster en Ingeniería de Minas

Escuela Politécnica Superior de Linares



Satisfacción de los tutores de prácticas 2022/23 774 Máster en Ingeniería de Minas

Escuela Politécnica Superior de Linares



Satisfacción de los tutores de prácticas 2022/23 774 Máster en Ingeniería de Minas

Escuela Politécnica Superior de Linares




